



BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM  
VEGYÉSZMÉRNÖKI ÉS BIOMÉRNÖKI KAR  
Dékánhelyettes

## Demonstrátori pályázat kiírása

### a Vegyész-mérnöki és Biomérnöki Kar hallgatóinak!

A 2015/2016/1 félév oktatási feladatainak segítésére demonstrátori pályázatot írunk ki. A demonstrátor 2015. október 01. – december 15. időszakra egyösszegű, minimum 37500 Ft megbízási díjban részesül. A demonstrátor oktatási feladatait a tanszékvezető határozza meg. **Összesen 12** demonstrátori állást az **alábbi táblázatban szereplő tárgyak** laborgyakorlatainak oktatásával kapcsolatos feladatok segítésére hirdetünk meg, amelyek költségeit a Kar a Hallgatói Képviselettel közösen vállalja.

Tanszék	Tárgy	létszám
Szervetlen és Analitikai Kémia Tanszék	Szervetlen kémia és/vagy Általános és és szervetlen kémia labor	4 fő
Szerves Kémia és Technológia Tanszék	Biomolekulák kémiája és/vagy Szerves szintetikus labor	2 fő
Fizikai Kémia és Anyagtudományi Tanszék	Műanyagok vegyész-mérnököknek és/vagy Fizikai kémia labor	2 fő
Kémiai és Környezeti Folyamatmérnöki Tanszék	Műszaki kémia és vagy Vegyipari műveletek labor	2 fő
Alkalmazott Biotechnológia és Élelmiszertudományi Tanszék	Mikrobiológia és/vagy Környezettoxicológia labor	2 fő

**A Kar tanszékei saját költségre további demonstrátorokat alkalmazhatnak.**

Kérem, hogy pályázataikat az érintett tanszék vezetőjének adják le véleményezésre **2015. szeptember 08-ig**. A pályázat tartalmazza a tanulmányi eredményt (teljesített kreditek száma, kumulált és utolsó félévi ösztöndíjátlag), a tervezett oktatási munkát valamint a témavezetői és/vagy tárgyfelelősi ajánlást.

A pályázókat a Dékáni Hivatal értesíti a döntésről.

**Csak olyan hallgató alkalmazható demonstrátori tevékenységre, akinek BSc diplomája van, vagy legalább 60 kreditet teljesített, továbbá görgetett átlaga 3,5-nél jobb, vagy a megbízást megelőző mindkét aktív félévben az ösztöndíj indexe 3,5-nél jobb.**

A következő tavaszi félévre újabb pályázatokat hirdetünk meg 2016. január végén.

Budapest, 2015. augusztus 28.

Dr. Székely Edit